
Ata Eletrônica da 27ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 9ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 01/09/2021 - 19:00 ;
Encerramento: 01/09/2021 - 20:49 

Lista de Presença na Sessão: Aelton Antônio Figueiredo / PSD ; Cleomar Eterno de
Campos / DEM ; Daise Martins de Souza / PSC ; Elder Gobbi / PSD ; Elizeu Francisco de
Oliveira / PSD ; Jonathan Ramos Medeiros / PSD ; Leandro Frizzo / PRTB ; Márcio Araújo
de Macedo / PODE 

Expedientes: 1- Abertura da Sessão:  Cumprimento os vereadores,  os presentes e a
quem estiver assistindo pela rede social e dou aberta a Sessão Ordinaria do dia 01 de
setembro  de  2021.  2-  Leitura  de  Trecho  Bíblico:  Determino  ao  Vice-Presidente
LEANDRO FRIZZO PARA FAZER a leitura de um trecho Bíblico 3- Inscrição para uso da
Tribuna  durante  Expediente:  Autorizo  a  inscrição  para  uso  da  Tribuna  durante  o
expediente. 4- Leitura da Ata da Sessão Anterior: Determino ao Primeiro Secretário
AELTON ANTÔNIO FIGUEIREDO a leitura da Ata da Sessão Anterior 6- Apresentação
das Proposições: Apresentação das Indicações nº 075/2021 e 076/2021 7- Leitura dos
Projetos e envio às Comissões:  Leitura dos Projetos de Lei Ordinária nº 042/2021.    -
Envio do Projeto as comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamentos. Leitura
do Projeto de Decreto Legislativo n° 03/2021. - Envio do Projeto a Comissão de Justiça e
Redação   8- Uso da palavra durante o Expediente: Autorizo o uso da Tribuna conforme
inscrição  9-  Inscrição  para  uso  da  Palavra  Livre:  Autorizo  inscrição  para  uso  da
palavra livre. 

Oradores do Expediente: 1 -  Daise Martins de Souza / PSC ; 2 -  Cleomar Eterno de
Campos / DEM ; 3 - Aelton Antônio Figueiredo / PSD ; 4 - Leandro Frizzo / PRTB 

Lista de Presença na Ordem do Dia: Aelton Antônio Figueiredo / PSD ; Cleomar Eterno
de Campos / DEM ; Daise Martins de Souza / PSC ; Elder Gobbi / PSD ; Elizeu Francisco
de Oliveira / PSD ; Jonathan Ramos Medeiros / PSD ; Leandro Frizzo / PRTB ; Márcio
Araújo de Macedo / PODE 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Ata da Sessão Anterior nº 26 de 2021, Ata da 26ª
Sessão Ordinária - 23/08/2021 Autores: , Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado por Unanimidade ; 2 - Projeto de Lei do Legislativo nº 3 de 2011,
DENOMINA DE MARA APARECIDA FERNANDES MACEDO CAVAZZINI O ABRIGO MEU
LAR, EM TAPURAH-MT. Autores: Alpídio Maccari, Anilson Antônio Martins, Diego Rafael
Grendene, Joselito Pinheiro de Almeida, Turno: Segundo, Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: 0,
Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  por  Unanimidade  -  Obs.:  Debate:  Aelton  Antônio
Figueiredo; Cleomar Eterno de Campos; Elizeu Francisco de Oliveira ; 3 - Projeto de Lei
Ordinária nº 38 de 2021,  AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CREDITO
ADICIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Autor:  Carlos Alberto Capeletti  -  Prefeito
Municipal,  Turno: Segundo, Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado por Unanimidade ; 4 - Projeto de Lei Ordinária nº 39 de 2021, AUTORIZA O
EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CREDITO ADICIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autor:  Carlos  Alberto Capeletti  -  Prefeito  Municipal,  Turno:  Segundo,  Tipo:  Simbólica,
Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidade ; 5 - Projeto de Lei
Ordinária nº 41 de 2021,  AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO
ADICIONAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Autor:  Carlos Alberto Capeletti  -  Prefeito
Municipal,  Turno: Primeiro, Tipo: Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado:
Aprovado por Unanimidade - Obs.: Debate: Aelton Antônio Figueiredo. ; 6 - Projeto de
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Decreto Legislativo nº 2 de 2021, CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DO
MUNICÍPIO DE TAPURAH, ESTADO DE MATO GROSSO, AO SENHOR ALCIONE JOSE
BIASI, pioneiro do município de Tapurah, Estado de Mato Grosso. Autores: Aelton Antônio
Figueiredo,  Elizeu  Francisco  de  Oliveira,  Leandro  Frizzo,  Turno:  Primeiro,  Tipo:
Simbólica, Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado por Unanimidade - Obs.:
Debate: Cleomar Eterno de Campos; Aelton Antônio Figueiredo; Daise Martins de Souza;
Elizeu Francisco de Oliveira; Leandro Frizzo ; 7 - Indicação nº 75 de 2021, INDICA AO
EXMO.  SR.  CARLOS  ALBERTO CAPELETTI,  PREFEITO  MUNICIPAL  DE  TAPURAH,  A
NECESSIDADE  DE  DISPONIBILIZAR  INTERNET  ABERTA  EM  TODAS  AS  PRAÇAS
PÚBLICAS DO MUNICIPIO DE TAPURAH.  Autor:  Cleomar  Eterno  de  Campos,  Turno:
Único,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  7,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:  Aprovado  por
Unanimidade - Obs.: Debate: Cleomar Eterno de Campos; Elizeu Francisco de Oliveira;
Aelton Antônio Figueiredo;  Elder Gobbi  ;  8 - Indicação nº 76 de 2021,  INDICA AO
EXMO.  SR.  CARLOS  ALBERTO CAPELETTI,  PREFEITO  MUNICIPAL  DE  TAPURAH,  A
NECESSIDADE DE CONSTRUIR A DELEGACIA DE POLICIA JUDIÁRIA CIVIL E O PRÉDIO
DA POLICIA MILITAR NA SEDE DO MUNICIPIO DE TAPURAH. Autor:  Aelton Antônio
Figueiredo,  Turno:  Único,  Tipo:  Simbólica,  Sim:  7,  Não:  0,  Abstenções:  0,  Resultado:
Aprovado por Unanimidade - Obs.: Debate: Cleomar Eterno de Campos; Elizeu Francisco
de Oliveira; Aelton Antônio Figueiredo; Elder Gobbi ; 

Oradores das Explicações Pessoais: 1 - Daise Martins de Souza / PSC ; 2 - Cleomar
Eterno de Campos / DEM ; 3 - Elder Gobbi / PSD ; 4 - Márcio Araújo de Macedo / PODE ; 5
- Jonathan Ramos Medeiros / PSD ; 6 - Aelton Antônio Figueiredo / PSD ; 7 - Leandro
Frizzo / PRTB ; 8 - Elizeu Francisco de Oliveira / PSD 

Ocorrências  da  Sessão:  Foi  proposto  pelo  vereador  Cleomar Eterno  de  Campos,  a
elaboração  de  um  projeto  de  lei  nomeando  o  conjunto  habitacional  no  Bairro  São
Cristóvão de  "Euridice  Gomes  da  Silva"   Mãe  da  primeira  Dama  do  Estado  de  Mato
Grosso, Virginia Mendes, a mãe da primeira dama faleceu em 03 de maio de 2021. 

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão
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